

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
УПРАВА ЈП ЕПС
Улица царице Милице број 2
Број: 12.01.170235/5-18
Београд, 20.04.2018. године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закона, Комисија за јавну набавку број ЈН/1000/0281/2017, за набавку услуга: Сервис и одржавање лифтова, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
Бр. 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

Питање 1:

На страни 14., Конкурсне документације, Техничке карактеристике лифта, под ред.бр. 2., стоји да је произвођач: Schindler. Да ли сте грешком ставили да је лифт на локацији Царице Милице 2., произвођач: Schindler.? Лифт је произвођача: Давид Пајић Дака?. На поменутој локацији, у Царице Милице 2, налазе се /2/ два лифта чији је производјач: Давид Пајић Дака од 350/4 и 450/6 кг?

Молимо вас да исправите грешку и да Конкурсну документацију прилагодите чињеничном стању?

Одговор1:

На локацији Царице Милице 2 произвођач оба лифта је Давид Пајић Дака. Током употребе у једном од наведених лифтова замењен је погон лифта и постављен је погон лифта произвођача Schindler. Након замене погона лифта, у редовним годишњим прегледима, у делу произвођача, фирме које обављају контролу уписују Schindler. Дакле, произвођач оба лифта је Давид Пајић Дака, а на једном од лифтова је погон (мотор) произвођача Schindler.

Питање 2:

Кадровски капацитет „Од наведених сервисера најмање два запослена обучена за периодично сигурносно испитивање уређаја компаније Schindler или одговарајући.“ - шта је то што би било одговарајуће како наводите у к.д. ако није од “компаније Schindler” шта је еквивалент?

Одговор 2:

Наручилац ће изменити конкурсну документацију тако што ће из кадровског капацитета бити избрисан део: „Од наведених сервисера најмање два запослена обучена за периодично сигурносно испитивање уређаја компаније Schindler или одговарајући.“

Питање3:

У делу кадровског капацитета пише „5 сервисера/монтера са најмање 2 (словима: две)

године радног искуства на пословима непосредног сервисирања лифтова, са уверењем-сертификатом о стручној оспособљености за рад на пословима сервисера лифтова“

• „Копије уверења-сертификата о стручној оспособљености за рад на пословима сервисера лифтова (за сервисере).
- можете ли да конкретизујете о каквим уверењима -сертификатима је овде тачно реч?
Шта то тачно значи?

Одговор 3:

Под појмом Сертификат о стручној оспособљености сервисера лифтова, ескалатора и покретних трака подразумевамо да уверења или сертификате или друге документе који су издати од стране средње школе или школе која је акредитована за образовање одраслих у захтеваном смеру.

Питање 4:

-Да ли тачно можете да наведете шта је schindler на предметном лифту? да ли је то командна табла? шта тачно ви сматрате schindler производњом? молимо вас да појасните карактеристике овог лифта?

Одговор 4:

Schindler је произвођач погонске машине, док је произвођач осталих сегмената – склопова лифта : Давид Пајић Дака.

Питање 5:

Да ли можете да наведе годину мотаже предметног лифта?

Одговор 5:

Немамо податак о години монтаже лифта. Наручилац ће изменити и допунити конкурсну документацију тако што ће дозволити могућност увида у предмет набавке – лифтове који су предмет сервисирања, са циљем да потенцијални понуђачи утврде стварно стање у коме се лифтови налазе (тзв. site visit).

Питање 6:

Ко је фирма која је монтирала лифт? Да ли је предузеће schindler монтирало праметни лифт?

Одговор 6:

Лифтове је монтирала фирма Давид Пајић Дака.

Питање 7:

На страни 21., Конкурсне документације, Кадровски капацитет, стоји:
„...5 сервисера/монтера са најмање 2 (словима: две) године радног искуства на пословима непосредног сервисирања лифтова, са уверењем-сертификатом о стручној оспособљености за рад на пословима сервисера лифтова. Од наведених сервисера најмање два запослена обучена за периодично сигурносно испитивање уређаја компаније Schindler или одговарајући“.

Како то да за лифт произвођача Давид Пајић тражите Schindler обуку? Шта подразумевате под тим одговарајуће? Шта тачно то значи?

Одговор 7:

Наручилац ће изменити конкурсну документацију тако што ће из кадровског капацитета бити избрисан део „Од наведених сервисера најмање два запослена обучена за периодично сигурносно испитивање уређаја компаније Schindler или одговарајући“.

Питање 8:

У конкурсној документацији наведено је: „Од наведених сервисера најмање један запослени обучен за послове сервисирања лифтова са командама Монтел.“ Обзиром да су произвођачи Лифтова Давид Пајић Дака и Раде Кончар, сервисери би требало да поседују сертификате поменутих произвођача?

Одговор 8:

У пословном објекту на адреси Балканска 13 у Београду урађена је модернизација команде и сада је микропроцесорска команда Монтел. Због напред наведеног сматрамо да је неопходно да је најмање један од сервисера обучен за сервисирање лифтова са командама Монтел.

Питање 9:

Да ли је јавна набавка фингирана? По закону о јавним набавкама није дозвољено да ограничите учешће лифтацијским фирмама. Ваш услов везан за Монтел и Schindler, је малициозан? Просто је не допустиво је да к.д. гласи тако како гласи?

Одговор 9:

Наручилац је припремио конкурсну документацију у складу са потребама и лифтовима које су предмет јавне набавке.

Питање 10:

По закону о јавним набавкама дужност вам је да одговорите на постављана питања.

Одговор 10:

У складу са чланом 63. став 2. и став 3. Закона о јавним набавкама, Наручилац је дужан да у року од три дана од дана пријема захтева за додатна појашњења, одговори и објави их на Порталу јавних набавки и на својој интернет страници, као што у конкретном случају чини.

Питање 11:

Обзиром да су лифтови „Давид Пајић Дака“ и „Раде Кончар“, да ли је нормално да се траже сертификати наведених фирми?

Одговор 11:

Нису потребни сертификати фирми „Давид Пајић Дака“ и „Раде Кончар“.

У складу са наведеним појашњењима Комисија ће израдити измене и допуне конкурсне документације и исте објавити на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ